



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de octubre de 2024, de la Dirección General de Personal y Desarrollo Profesional, por la que se acuerda la designación de las personas que integran los tribunales calificadores del proceso excepcional de estabilización por concurso-oposición para cubrir plazas de diversas categorías incluidas en el grupo A/A1 de clasificación de personal sanitario licenciados especialistas, convocado mediante Orden SAN/1916/2022, de 23 de diciembre, al amparo de lo dispuesto en la Ley 20/2021, de 28 de diciembre.

Advertidos los errores en el texto remitido para su publicación de fecha 15 de octubre de 2024, publicado en el Boletín oficial de Castilla y León número 204, de fecha 18 de octubre de 2024, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En la página 76 donde dice:

L.E. DERMATOLOGÍA MEDICO-QUIRÚRGICA Y VENEREOLOGÍA

Tribunal Suplente

Vocal: D.^a Alba Sofia Santamaria Albertos

Vocal: D.^a María García Sánchez

Debe decir

L.E. DERMATOLOGÍA MEDICO-QUIRÚRGICA Y VENEREOLOGÍA

Tribunal Suplente

Vocal: D.^a Alba Sofía Santamarina Albertos

Vocal: D.^a María de los Santos García Sánchez

En la Página 77 donde dice:

L.E. MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN

Tribunal Suplente

Vocal: D.^a Patricia Luengo Luengo

Vocal: D. Javier Nieto Blanco



Debe decir:

Vocal: D.^a Patricia Luengo González

Vocal: D. Javier Nieto Blasco

Donde dice

L.E. MEDICINA PREVENTIVA Y SALUD PÚBLICA

Tribunal Suplente

Vocal: D.^a Mar Burgoa Arenales

Debe decir:

Vocal: D.^a María del Mar Burgoa Arenales